
 

 

 

 

 

 

Подготвителни посещения по програма Еразъм+ :  
важни стъпки към успешен международен ученически обмен 

 
В периода 19 – 22 февруари 2025 г. координаторът на ЕГ „Пловдив“ по програма 
Еразъм+, Албена Тончева, и придружаващият учител Боряна Митрашкова 
посетиха партньорското училище Institut del Voltreganes в град Вик., Испания. 
Целта на подготвителната визита беше детайлното планиране и организация на 
предстоящите краткосрочни ученически мобилности, които ще се проведат в 
периода 22 април – 3 май 2025 г. в Испания и 7 – 14 май 2025 г. в България според 
плана на нашата акредитация в сферата на училищното образование по програма 
Еразъм+ и проект „Толкова далече, толкова близо“ на партньорите ни. 

Посещението премина динамично и ползотворно, като включваше работни 
срещи, стратегическо планиране и културен обмен. По време на визитата 
представителите на българското училище имаха възможност да се запознаят с 
домакините, учебната среда и културните особености на региона. Проведените 
срещи се оказаха ключови за успешната реализация на обмена, тъй като бяха 
изяснени всички детайли, свързани с логистиката на пътуванията и 
съдържанието на програмата, уточниха се графикът на мобилностите и 
учебните дейности, както и начините за улесняване на адаптацията на 
учениците в новата образователна среда. Екипът на ЕГ „Пловдив“ даде висока 
оценка за организацията, професионализма и ангажираността на испанските 
домакини. 

Следващата стъпка беше посещението на испанския екип в България в периода 
27 февруари 1 март 2025 г., когато окончателно беше утвърден плана за 
мобилностите. Посещението затвърди доброто партньорство между двете 
училища и създаде основата за едно вдъхновяващо международно 



сътрудничество, което ще предостави на учениците ценен опит, нови знания и 
неповторими преживявания. 

С нетърпение очакваме предстоящите мобилности и реализирането на, 
двустранния обмен на ученици, по време на които участниците в проекта от 
България и Испания ще имат възможността да придобият първите си 
впечатления, като се потопят в новата културна и образователна среда, 
развият уменията си и създадат незабравими спомени! 
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